19 марта студенты Технического колледжа имени Р.Н. Ашуралиева приняли участие в общегородской патриотической акции, посвящённой Дню моряка-подводника и памяти Героя Советского Союза Магомеда Гаджиева. Патриотическая акция прошла в парке Ленинского комсомола у памятника Воину-освободителю.

Дата празднования была выбрана не просто так. В 1906 году Николай II ввел в состав Военно-Морского флота совершенно новый вид кораблей — подводные, которых к тому времени было построено 20 единиц.

Одним из героев-подводников был и наш земляк Магомед Гаджиев. На его счету было 10 потопленных вражеских кораблей. Звание Героя Советского Союза он получил посмертно.

В завершении патриотической акции у памятника Воину-освободителю прошла церемония возложения цветов.

